
اعدام قاتل پزشک یاسوجی در ملا عام
بامداد دیروز و در نخستین سالگرد قتل دکتر مسعود داوودی، حکم قصاص قاتل 
این پزشک در حضور مردم و ملاءعام اجرا شد. به گزارش رکنا، هم‌زمان با سالگرد 
قتل دکتر مسعود داوودی، متخصص قلب و عروق بیمارستان شهید جلیل یاسوج 
، حکم قصاص قاتل وی در روز ارتکاب جنایت در میدان هفت‌تیر یاسوج و در ملأ 
عام اجرا شد.این مراسم با حضور مقامات قضایی، انتظامی و جمعی از مردم برگزار 
شد و با اجرای حکم، پرونده یکی از جنجالی‌ترین قتل‌های سال‌های اخیر در 
استان کهگیلویه و بویراحمد رسماً مختومه اعلام شد. عصر دوشنبه 21 آبان‌ماه 
1403، دکتر مسعود داوودی هنگام بازگشت به خانه و مقابل منزل خود هدف 
حمله فردی مسلح قرار گرفت و به ضرب گلوله کشته شد. قاتل انگیزه خود را 
شکایت از پرونده درمانی مربوط به فوت برادرش در سال 1401عنوان کرده بود؛ 
پرونده‌ای که در کمیسیون‌های پزشکی قانونی یاسوج، شیراز و تهران بررسی شد 
و هرگونه قصور پزشکی در آن رد شد.قاتل پس از جنایت، تصاویر تهدیدآمیز 
در فضای مجازی منتشر کرد، اما با اقدام سریع مأموران انتظامی، کمتر از 14 
ساعت بعد شناسایی و بازداشت شد. روند رسیدگی قضایی در شعبه ویژه تحقیق 
آغاز و با قاطعیت ادامه یافت و در تاریخ 15 اسفندماه 1403حکم قصاص نفس 
از سوی دادگاه کیفری یک استان کهگیلویه و بویراحمد صادر شد.این حکم 
سپس در تاریخ 27 شهریورماه 1404 در دیوان عالی کشور تأیید شد و مقدمات 
اجرای آن در ملأ عام فراهم گردید.سید وحید موسویان، دادستان مرکز استان 
کهگیلویه و بویراحمد، درباره این پرونده گفت:از لحظه اطلاع از وقوع جنایت در 
شامگاه 21 آبان‌ماه 1403، اقدامات قضایی، انتظامی و امنیتی برای دستگیری 
قاتل آغاز شد و در کمتر از 14 ساعت این فرد دستگیر شد. رسیدگی قضایی با 
قاطعیت و خارج از نوبت انجام گرفت و 17 آذر 1403 کیفرخواست صادر شد.او 
ادامه داد:در دادگاه کیفری یک، تمام ادعاهای متهم بررسی شد و پس از احراز 
سامت روان وی، حکم قصاص صادر گردید. پس از تأیید حکم در دیوان عالی 
کشور و درخواست اولیای دم، حکم اجرا شد.دادستان با تأکید بر حفظ امنیت 
عمومی هشدار داد:امنیت مردم خط قرمز دستگاه قضایی است و با هر فردی که 
بخواهد آن را مخدوش کند، قاطعانه برخورد خواهد شد.طبق اعلام دادستان، 
ادعای عدم سلامت روان قاتل نیز توسط پزشکی قانونی رد شده و سلامت کامل 

وی تأیید شده بود.

اعدام 3 گرداننده باند مافیایی موادمخدر در ارومیه
اعدام 3 عضو باند بزرگ قاچاق مواد مخدر در ارومیه با تأیید حکم در دیوان‌عالی 

کشور و همکاری اداره‌کل اطلاعات استان انجام شد.
به گزارش رکنا، ناصر عتباتی ضمن اعلام این خبر اظهار داشت که این افراد 
وابسته به یک شبکه بزرگ قاچاق مواد مخدر بوده‌اند که در داخل کشور اقدام به 
تهیه و توزیع گسترده، و همچنین انتقال گسترده مواد مخدر به خارج از کشور 
می‌کردند.وی خاطرنشان کرد که با همکاری موثر اداره‌کل اطلاعات استان، این 
باند قاچاق مواد مخدر شناسایی شد و مقامات موفق شدند حدود یک تن مواد 
مخدر را کشف و ضبط کنند. افراد دستگیر شده پس از بازداشت به مقامات 
قضایی ارجاع داده شدند.عتباتی در ادامه افزود: محاکمه این افراد در دادگاه 
انقلاب برگزار شد که در جریان آن، وکلای تعیینی از سوی متهمین حضور 
داشتند. پس از بررسی‌ها و تأیید حکم در دیوان‌عالی کشور، درخواست‌های 
اعاده دادرسی و تقاضای عفو در کمیسیون‌های استانی و مرکزی نیز رد شدند. 
نهایتاً احکام این افراد جهت اجرا به مرحله نهایی رسید.رئیس‌کل دادگستری 
استان همچنین تصریح کرد که اموال و دارایی‌هایی شامل ده‌ها هزار میلیارد 
ریال وجه نقد، وسایل نقلیه سبک و سنگین و املاک متعدد از اعضای این باند 

کشف و به نفع دولت ضبط شده است.

اعدام

کشف ۶۰۰۰ لوازم یدکی خودروی احتکاری 
در تهران

رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا از کشف حدود ۶ هزار قطعه لوازم یدکی 
خودروی احتکار شده در تهران به ارزش ۲۳ میلیارد تومان خبر داد.

به گزارش ایسنا، سردار حسین رحیمی با اشاره به اینکه مقابله با کالای قاچاق و 
احتکار کالا به صورت ویژه در دستور کار پلیس امنیت اقتصادی فراجا قرار دارد، 
بیان کرد: در راستای اشراف اطلاعاتی بر انبارها و باراندازهای نگهداری کالا و 
همچنین در پی بررسی اخبار به دست آمده کارآگاهان پلیس امنیت اقتصادی 
موفق شدند از یکی از شرکت‌های مطرح که در زمینه تولید و مونتاژ خودرو 
فعالیت دارند حدود ۶ هزار قطعه لوازم یدکی احتکارشده در تهران کشف کنند.

راز مرگ دارویی دختر اندیمشکی فاش شد 
راز قتل دختر جوان اندیمشکی بعد از یکسال توسط پلیس رازگشایی شد.

به گزارش رکنا، سرهنگ سید شمس اله موسوی فرمانده انتظامی اندیمشک 
گفت: وقوع یک مورد مرگ مشکوک دختری جوان در اندیمشک در سال 
گذشته که در ابتدا به علت مصرف دارو تشخیص داده شد به صورت ویژه در 
دستور کار کارآگاهان جنایی پلیس آگاهی این فرماندهی قرار گرفت.وی افزود: 
کارآگاهان پلیس با همکاری عوامل پزشکی قانونی پس از بررسی‌های دقیق‌تر 
علت فوت را خفگی و مصرف مقادیر زیادی داروی مخدر تشخیص دادند.

فرمانده انتظامی اندیمشک اظهار داشت: ماموران انتظامی پس از تحقیقات 
فنی به ۲ نفر از نزدیکان مقتول مشکوک شدند که این افراد پس از هماهنگی 
با مرجع قضایی برای تحقیقات بیشتر به مقر انتظامی هدایت شدند.سرهنگ 
موسوی ادامه داد: متهمان پس از مواجه شدن با دلایل و مستند‌های موجود 
در پرونده درنهایت به ارتکاب قتل با استفاده از دارو‌های مخدر و همچنین خفه 
کردن مقتول اعتراف و در بازجویی‌های اولیه اختلافات خانوادگی را انگیزه این 
قتل اعلام کردند.وی خاطر نشان کرد: متهمان پس از بازسازی صحنه و تکمیل 

پرونده مقدماتی تحویل مرجع قضایی و سپس روانه زندان شدند.

انهدام باند ۷ نفره سرقت موتورسیکلت در پایتخت
رئیس اداره هفتم مبارزه با سرقت موتورسیکلت پلیس آگاهی تهران بزرگ از 

انهدام یک باند سرقت و فروش موتورسیکلت در پایتخت خبر داد.
سرهنگ یاور ملکی در توضیح بیشتر گفت: هفته گذشته، باند سرقت 
موتورسیکلتی منهدم شد که این متهمان با روش‌های مختلف، موتورسیکلت‌ها 
را از معابر مختلف سرقت کرده و پس از ایجاد تغییراتی، آنها را می‌فروختند.

وی درباره جزئیات این تغییرات، افزود: این سارقان با همکاری چند تعمیرکار، 
اطلاعات هویتی موتورسیکلت مثل شماره بدنه را سنگ گرفته و بعد آنها را به 
عنوان موتوسیکلت‌های مزایده‌ای به فروش می‌رساندند.به گزارش ایسنا، رئیس 
اداره هفتم مبارزه با سرقت موتورسیکلت پلیس آگاهی تهران بزرگ ادامه داد: 
سارقان، این موتورسیکلت‌های سرقتی را که شماره بدنه‌شان را پاک کرده 
بودند، از طریق سایت دیوار در شهرهای غربی کشور به فروش می‌رساندند. 
همچنین آنها برای این موتورها سند جعلی نیز می‌ساختند.ملکی گفت: این 
باند که شامل ۷ سارق، مالخر و جاعل سند بود، متلاشی شد و همه متهمان آن 

دستگیر و تحویل قانون شدند.

انتظامی

جوان اهوازی مصدوم در حادثه 
خودسوزی درگذشت

جوان اهوازی که در منطقه زیتون اهواز اقدام به خودسوزی 
کرده بود، جان باخت.به گزارش رکنا،جوان اهوازی که در 
منطقه زیتون اهواز اقدام به خودسوزی کرده بود، جان 
باخت.این جوان که هفته گذشته در پی اعتراض به گرفتن 
محل کسب خود توسط شهردار اقدام به خودسوزی کرده 
بود، درگذشت.این جوان پس از خود سوزی که دچار 
سوختگی ۷۰ درصدی شده بود به بیمارستان آیت الله 
طالقانی اهواز اعزام و تحت درمان قرار گرفت که امروز 
به رغم تلاش کادر درمانی درگذشت.به گزارش مهر، این 
حادثه پس از آن رخ داد که شهرداری اهواز اقدام به تخلیه 
یک مغازه اجاره‌ای در اطراف پارک زیتون کرد. بنا بر اعلام 
دادستان اهواز، به رغم تأکیدات مقام قضائی مبنی بر رعایت 
موازین قانونی و حقوق شهروندی، شهرداری بدون توجه 
به تأکیدات مقام قضائی، شروط تعیین شده و به صورت 
خودسرانه و در زمان نامناسب برای تخلیه این واحد به 
محل مورد نظر مراجعه می‌کند.دادستان اهواز همچنین 
از بازداشت شهردار منطقه ۳ اهواز و مسئول اجراییات 
شهرداری این منطقه خبر داد که با قرار وثیقه آزاد شده‌اند.

وی افزود: برای این افراد قرار نظارت قضائی صادر شده و 
تا اطلاع ثانوی از حضور در محل کار خود محروم هستند.

تصادف مینی‌بوس کارگران نفت 
در نجف‌آباد 

تصادف مینی‌بوس حامل کارگران شرکت نفت با خودروی 
سواری در کمربندی نجف‌آباد اصفهان، منجر به مصدومیت 

۱۳ کارگر ۲۵ تا ۵۰ساله شد.
به گزارش رکنا، برخورد یک خودروی سواری با مینی‌بوس 
حامل کارگران شرکت نفت در کمربندی شمالی نجف‌آباد 
استان اصفهان منجر به مصدومیت ۱۳ کارگر شد. این 
حادثه حوالی پارک کوهستان و در مقابل پادگان عاشورا 
رخ داد و مصدومان که در رده سنی ۲۵ تا ۵۰ سال قرار 
داشتند، به بیمارستان فاطمه الزهرا )س( نجف‌آباد انتقال 
یافتند.این مینی‌بوس ، عصر روز ۱۹ آبان ماه و حدود 
ساعت ۱۸:۰۲ در حال جابجایی کارگران از محل کار به 
خانه بود که در مسیر خود به یک خودرو سواری برخورد 
کرد. بر اساس گزارش‌های موجود، این تصادف در نزدیکی 
پادگان عاشورا رخ داده است.بر اساس اظهارات تعدادی از 
منابع کارگری، وقوع حوادث رانندگی در این مسیر جاده‌ای 
که معمولاً خودروهای حامل کارگران در آن تردد می‌کنند، 
بسیار شایع است. این منابع از مسئولان مربوطه درخواست 
کردند تا اقدامات اساسی و مراقبتی برای کاهش اینگونه 

حوادث صورت گیرد.

احتمال قتل در پرونده مرگ 
کارگر ساختمانی

گزارش پزشکی قانونی درباره احتمال مرگ یک کارگر 
ساختمانی با اصابت گلوله در حالی روند پرونده را تغییر 
داد که همکاران وی مدعی بودند میلگرد وارد سرش شده 

است.
به گزارش رکنا، ساعت 12 ظهر 18 آبان مأموران کلانتری 
تجریش در تماس با بازپرس محسن اختیاری از مرگ 
مرد جوانی در بیمارستان خبر دادند. با گزارش این خبر 
تحقیقات به دستور بازپرس کشیک قتل پایتخت آغاز 
شد و بررسی‌ها نشان می‌داد که مرد 30 ساله روز قبل به 
بیمارستان منتقل شده و باوجود تلاش کادر درمان تسلیم 
مرگ شده است.کسانی که مرد جوان را به بیمارستان 
انتقال داده بودند، مدعی شدند که مرد جوان هنگام کار 
برایش حادثه رخ داده و میلگرد وارد سرش شده است.
گرچه آنها چنین اظهاراتی داشتند بازپرس جنایی دستور 
انتقال جسد به پزشکی قانونی و مشخص شدن علت اصلی 
مرگ را صادر کرد. با انجام آزمایشات، متخصصان پزشکی 
قانونی اعلام کردند که محل زخم، مانند محل اصابت گلوله 
است و از آنجا که این موضوع با ادعای همکاران مرد جوان 
مبنی بر ورود میلگرد به سرش فرق داشت بازپرس شعبه 
اول دادسرای امور جنایی تهران دستور داد تا از همکاران 
وی و کادردرمان بیمارستان تحقیق و مشخص شود که 
مرد جوان با چه وسیله‌ای فوت کرده است. درصورتی که 
اصابت گلوله تأیید شود، پرونده مرگ مرد جوان به کلاسه 

قتل تغییر خواهد یافت.

 کشف 90 بسته مواد مخدر از معده 
و روده یک بیمار در کرج

خارج کردن ۹۰ بسته مواد مخدر از معده و روده مردی 
میانسال در کرج با همکاری پزشکان دانشگاه علوم پزشکی 
البرز و مأموران، خبرساز شد. به گزارش رکنا، دانشگاه علوم 
پزشکی البرز دیروز اطلاع داد که مردی میانسال با درد شدید 
شکمی و کتف، با همراهی مأموران به اورژانس بیمارستان 
شهید مدنی کرج انتقال داده شد.علت مراجعه بیمار مشخص 
شدبر اساس توضیحات مأمور همراه، این فرد پیش از ورود 
به بیمارستان، اقدام به بلع چندین بسته محتوی مواد مخدر 
کرده بود. در تصویربرداری‌های انجام‌شده، تعداد قابل‌توجهی 
بسته درون معده و روده‌های کوچک و بزرگ او شناسایی 
شد.اقدام فوری برای جلوگیری از بروز خطربه دلیل پتانسیل 
پارگی بسته‌ها و خطرات جانی جدی، بیمار فوراً به اتاق عمل 
منتقل گردید. این عمل سخت و فوری از ساعت سه بامداد 
آغاز شد.عمل جراحی موفقیت‌آمیزبه لطف تلاش‌های دکتر 
سامان شیخی ، عضو هیأت علمی گروه جراحی عمومی 
دانشگاه علوم پزشکی البرز، و همکاری تیم‌های اورژانس، 
تصویربرداری، بیهوشی و جراحی، ۹۰ بسته مواد مخدر از 

معده و روده بیمار خارج شدند.

آتش‌سوزی تانکر در یزد 
تصادف خودروهای سنگین و نیمه سنگین منجر به انفجار 
مرگبار شد. به گزارش رکنا، در پی برخورد ٣ دستگاه 
خودروی سنگین و یک خودروی نیمه سنگین در محور 
جاده کمربندی یزد، تانکر سوخت حاضر در صحنه دچار 
آتش‌سوزی و انفجار شد که این حادثه یک کشته بر جای 

گذاشته است.

مرگ تلخ کودک 12 ساله 
در سرعین با پاستیل 

کودک ۱۲ ساله‌ای در روستای آلداشین سرعین بر اثر 
خفگی با پاستیل، پیش از رسیدن آمبولانس جان باخت.

به گزارش رکنا، دوشنبه شب پیرو تماس تلفنی با ۱۱۵ 
شهرستان سرعین خفگی کودکی اهل روستای آلداشین 

سرعین گزارش می‌شود.
علی رغم حضور سریع آمبولانس در روستا و انتقال این 
کودک به بهداری متاسفانه این کودک دچار خفگی با 
پاستیل شده بود.متاسفانه تا زمان حضور آمبولانس در محل 
نتوانسته بودند محل نفس‌گیری  را باز کنند و این کودک 

تقریبا ۱۲ ساله جان خود را از دست داد.

حادثه

4مرد مسلح که در دو روز متوالی به 
رانندگان پژو 206شلیک کرده و یکی 
از آن‌ها را به قتل رسانده بودند، در 
دادگاه کیفری تهران ادعا کردند اولین 
شلیک آن‌ها اشتباهی بوده و قربانی را 

با بدهکار خود اشتباه گرفته‌اند.
به گزاش رکنا، متهمان مسلحی که در 
جریان دو حمله مسلحانه به رانندگان پژو 
206 در شمال تهران، یکی از رانندگان را به 

قتل رسانده و راننده دیگری را زخمی کرده 
بودند، در دادگاه کیفری مدعی شدند که 

قربانی اولین حمله را اشتباه گرفته‌اند.
اواخر خرداد 1400 پلیس با گزارشی مبنی 
بر شلیک به یک راننده مقابل پارکینگ 
منزلش در منطقه قلهک روبه‌رو شد. در 
محل حادثه مشخص شد مردی که با 
خودروی پژو 206 به خانه بازگشته بود، 
زمانی که قصد پارک خودرو را داشت، 

ناگهان هدف شلیک چند مرد ناشناس 
قرار گرفت و جان باخت. شاهدان گفتند 
مهاجمان شش نفر بودند و پس از پیاده 
شدن از یک خودروی پراید، به سمت راننده 
شلیک کرده و سپس فرار کردند. بررسی 
دوربین‌های مداربسته نشان داد این افراد 
یک روز پیش از این حادثه نیز در حمله‌ای 
مشابه به راننده یک پژو ۲۰۶ دیگر شلیک 
کرده بودند که او مجروح و به بیمارستان 

منتقل شده بود.
بررسی‌های  و  ترافیکی  دوربین‌های  ردیابی 
پلیسی، مهاجمان را در شهریار شناسایی 
کرد اما مشخص شد دو نفر از آن‌ها پس 
از حادثه به افغانستان گریخته‌اند. چهار 
ـ  ـ همگی تبعه افغانستان ـ متهم دیگر ـ
بازداشت و به پلیس آگاهی منتقل شدند. 
ابتدا همگی منکر شلیک شدند اما راننده 
مجروح در مواجهه حضوری ضارب اصلی 
به نام »کریم« را شناسایی کرد و او به قتل 

اعتراف کرد.
با تکمیل تحقیقات، پرونده به شعبه ۱۰ 
دادگاه کیفری یک استان تهران ارسال 
شد. در آغاز محاکمه، اولیای دم درخواست 
قصاص و راننده زخمی درخواست اشد 
مجازات کرد. کریم، متهم اصلی، در جایگاه 
گفت: »ما از مقتول پول طلب داشتیم و 
او حاضر نبود بدهی را پرداخت کند. روز 
حادثه گفتند در خیابان مولوی است اما 
وقتی فهمیدیم به خانه‌اش رفته، دنبالش 

رفتیم و من شلیک کردم.« 
قاضی پرسید: »پس چرا روز قبل به راننده 
دیگری شلیک کرده بودید؟« کریم پاسخ 
داد: »اشتباه شد. راننده اول را با بدهکارمان 
اشتباه گرفتیم.« 3 متهم دیگر نیز در ادامه 
اظهارات ضد و نقیضی بیان کردند. با توجه 
به تناقض‌گویی‌ها و احتمال دخالت افراد 
پشت پرده، قضات تصمیم گرفتند پرونده 
برای تحقیقات تکمیلی به دادسرا بازگردد تا 

ابعاد پنهان این ماجرا روشن شود.

در پی وقوع دو حادثه جداگانه در مدارس 
لنگرود و خمام، یکی از دانش‌آموزان 
و دیگری  برق‌گرفتگی  اثر  بر  لنگرودی 
در پی درگیری با ساح سرد مصدوم 

شدند.
حادثه اول، در ظهر روز ۱۹ آبان، هنگامی رخ 
داد که یک دانش‌آموز پایه نهم در خارج از 
حیاط مدرسه دچار برق‌گرفتگی و بلافاصله 

به بیمارستان منتقل شد.
در حادثه دوم که روز شنبه ۱۷ آبان در یک 
مدرسه غیردولتی خمام رخ داد، یک شوخی 
نادرست میان دو دانش‌آموز به استفاده از 
سلاح سرد و مصدومیت یکی از آنها انجامید.
مسئولان آموزش و پرورش هر دو شهرستان 
ضمن پیگیری هر دو حادثه، بر لزوم 
پیشگیری از چنین حوادثی تاکید کردند. 
متن گزارش روابط عمومی‌های شهرستان 

خمام و لنگرود به شرح زیر است:
روابط‌عمومی آموزش و پرورش شهرستان 
لنگرود اعام کرد: ظهر روز ۱۹ آبان 
دانش‌آموز پایه نهم یکی از مدارس شهرستان 
لنگرود، هنگام بازی و تلاش برای برداشتن 
توپ در خارج از حیاط مدرسه، دچار حادثه 

برق‌گرفتگی شد. 

در پی این حادثه عوامل مدرسه بلافاصله 
با اورژانس تماس و نیروهای امدادی در 
کوتاه‌ترین زمان ممکن در محل حاضر و 
اقدامات اولیه برای رسیدگی به سامت 
دانش‌آموز حادثه‌دیده را آغاز و جهت ادامه 

درمان وی را به بیمارستان منتقل کردند.
روابط‌عمومی آموزش و پرورش لنگرود ضمن 
آرزوی سامتی برای این دانش‌آموز عزیز، 
اعلام می‌نماید بررسی دقیق ابعاد، علل و 
جزئیات حادثه در دستور کار واحدهای 
ذی ربط قرار گرفته است.به گزارش ایسنا و 
به نقل از روابط عمومی آموزش و پرورش 
خمام، روز ۱۷ آبان‌ماه، در پی تماس تلفنی 
از دبیرستان غیردولتی سردار جنگل )دوره 
اول متوسطه( مبنی بر وقوع درگیری میان 
دو دانش‌آموز و مصدومیت یکی از آنان بر 
اثر استفاده از سلاح سرد، مسئولان آموزش 
و پرورش شهرستان بلافاصله در محل حادثه 
حضور یافتند و موضوع را از نزدیک بررسی 

کردند.
به گزارش ایسنا، براساس اظهارات عوامل 
اجرایی مدرسه و دانش‌آموزان حاضر در 
صحنه، مشخص شد که این حادثه بر اثر 
شوخی و شیطنت دانش‌آموز ضارب رخ 

داده است؛ اما متأسفانه این اقدام منجر 
به جراحت همکلاسی وی شد.دانش‌آموز 
مصدوم بلافاصله به بیمارستان آریا رشت 
منتقل و جهت پیگیری قانونی موضوع، 
مراتب به نیروی انتظامی اطلاع داده شد. در 
همان روز، شورای معاونین اداره آموزش و 
پرورش شهرستان خمام تشکیل جلسه داد 
و کارگروه‌هایی برای بررسی ابعاد مختلف 
حادثه، رسیدگی به وضعیت دانش‌آموزان 
درگیر و تدوین راهکارهای پیشگیرانه تعیین 
شد.بلقیس زحمتکش، مدیر آموزش و 

پرورش شهرستان خمام، ضمن ابراز تأسف 
از وقوع این حادثه، بر ضرورت ارتقای آگاهی 
دانش‌آموزان نسبت به رفتارهای پرخطر و 
تقویت مهارت‌های زندگی تأکید کرد و افزود: 
تمامی قوانین و مقررات آموزش و پرورش 
در مدارس غیردولتی همانند مدارس دولتی 
حاکم است و در برخورد با هر گونه تخلف، 
بی نظمی و رفتار مغایر با اصول تربیتی، 
هیچ‌گونه اغماضی وجود نخواهد داشت و 
تصمیمات در چارچوب قوانین و مقررات 

آموزش و پرورش اتخاذ می‌شود.

راننده اول را اشتباه زدیم

شلیک مرگبار برای طلب مالی 

جزئیات دو حادثه برای 2 دانش‌آموز در گیلان

عکس یادگاری، ترفند کلاهبرداران سایبری انهدام باند کلاهبرداری ۸۰۰ میلیارد تومانی
معاون فرهنگی و اجتماعی پلیس فتا، درباره ترفند تازه کلاهبرداران سایبری با 

عنوان جذاب و فریبنده »چند عکس یادگاری« هشدار داد.
سرهنگ جواد مختاررضایی در خصوص شیوه جدید کلاهبرداری سایبری گفت: مجرمان 
سایبری با ارسال پیامی احساسی نظیر: »سام، چندتا عکس یادگاری درست کردم با 
هوش مصنوعی، حتما ببین خیلی خوب شدن « و الصاق فایل، کاربران را ترغیب می‌کنند 
تا برنامه را دانلود و نصب کنند.وی افزود: اما این فایل در واقع یک بدافزار بانکی است که 
پس از اجرا، اطلاعات گوشی، رمزهای حساب و حتی موجودی حساب بانکی قربانیان را 
سرقت می‌کند.به گزارش ایسنا، مختاررضایی با بیان اینکه افرادی که چنین پیام‌هایی 
ارسال می‌کنند، معمولاً خود قربانی شده و گوشی‌شان آلوده است، تاکید کرد: مجرمان 
سایبری با استفاده از همین قربانیان، زنجیره‌ای از حملات فیشینگ و نفوذ را گسترش 
می‌دهند. کاربران باید از نصب هرگونه فایل ناشناس، به‌ویژه با پسوند ‎APK‎، به‌طور جدی 
خودداری کنند.وی افزود: در روزهای اخیر گزارش‌هایی از آلوده شدن و نفوذ به تلفن همراه 
تعدادی از شهروندان پس از نصب این برنامه دریافت شده است. بنابراین توصیه می‌شود 
کاربران در صورت مواجهه با چنین پیام‌هایی، فایل را حذف کرده و موضوع را سریعاً به 
پلیس فتا اطلاع دهند.معاون اجتماعی پلیس فتا در خاتمه از شهروندان خواست در صورت 
مشاهده‌ی موارد مشکوک یا نیاز به مشاوره امنیتی، از طریق شماره تماس ۰۹۶۳۸۰ و 
وب‌سایت‌های رسمی fata.gov.ir  اقدام کنند، این را هم گفت: هوشیاری کاربران، 
بهترین سپر در برابر کلاهبرداری‌های اینترنتی است؛ تنها یک کلیک اشتباه می‌تواند 

حساب بانکی شما را خالی کند.

رئیس پلیس آگاهی فراجا گفت: کارآگاهان اعضای باند کلاهبرداری را که با فریب 
از ۲۰۰ شهروند بیش از ۸۰۰ میلیارد تومان تحت عنوان پیش فروش خودرو اخاذی 

کرده بودند را شناسایی و دستگیر کردند.
سردار محمد قنبری در تشریح جزئیات این خبر اظهار کرد: در پی شکایت‌های متعددی 
از شهروندان علیه شرکتی به مدیر عاملی فردی به هویت معلوم مبنی بر کلاهبرداری 
تحت عنوان پیش فروش حواله خودرو رسیدگی آن به کارآگاهان مبارزه با جعل و 
کلاهبرداری پلیس آگاهی قرار گرفت.وی افزود: طبق تحقیقات اعضای این باند با هدف 
فریب شهروندان، شرکت‌هایی صوری به نام سرمایه گذاری و فروش خودرو ثبت کرده و با 
اجاره دفاتر در استان‌های مختلف، اقدام به پیش فروش حواله خودرو می‌کردند که پس از 
پایان مهلت تحویل، متهمان به همراه وجوه دریافتی متواری شده بودند.به گزارش ایسنا، 
رئیس پلیس آگاهی فراجا گفت: با هوشیاری و رصد اطلاعاتی کارآگاهان پلیس آگاهی، 
محل اختفای اعضای این باند شناسایی و همگی در یک عملیات غافلگیرانه دستگیر شدند.
وی با بیان اینکه طبق برآورد کارشناسان، این باند بیش از ۸۰۰ میلیارد تومان از مردم 
اخاذی کرده بودند، خاطرنشان کرد: کشف سریع این پرونده نشان دهنده آمادگی کامل 
و اشراف اطلاعاتی پلیس آگاهی در برخورد قاطع با جرایم سازمان یافته و حفظ امنیت 
اقتصادی مردم است. وی تصریح کرد: هرگونه پیش خرید و سرمایه گذاری باید تنها از 
طریق مراجع رسمی و دارای مجوز انجام شود، شهروندان به هیچ عنوان فریب تبلیغات در 
فضای مجازی با وعده‌های سود کلان را نخورند و قبل از پرداخت هرگونه وجه از صحت 

مجوز شرکت‌ها و اصالت معاملات اطمینان حاصل کنند.
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آگهی فقدان سند مالکیت
آقای نعمت اله قربانپور گجوتی با تسلیم دو برگ استشهادیه محلی مصدق مدعی است که سند 
مالکیت ششدانگ پلاک ثبتی ۱ - فرعی از ۱۵۳۱ - اصلی )۳- اصلی سابق( که در صفحه ۲۹۸ 
دفتر جلد ۷۰ ذیل ثبت ۲۱۶۴۷ به نام نامبرده ثبت و صادر شده را بر اثر نامعلومی گم نموده است 
لذا با بررسی دفاتر املاک معلوم شد که سند مرقوم در صفحه فوق‌الذکر بنام نامبرده می‌باشد لذا 
باستناد ماده ۱۲۰ آیین‌نامه اصلاحی قانون ثبت مصوب ۱۳۸۰ مراتب در یک نوبت آگهی و متذکر 
می‌گردد که هرکس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای انجام داده یا مدعی مالکیت می‌باشد 
بایستی ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض کتبی خود را به همراه سند معامله 

رسمی به این اداره تسلیم نماید.
بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر و در صورت وصول اعتراض بدون ارائه 

سند معامله رسمی نسبت به صدور سند ماليكت المثنی برابر مقررات اقدام خواهد شد.
ضمنا پلاک مذبور به استناد نامه شماره ۹۸۰۳۴۲ مورخ ۱398/۰۹/۱2 شعبه سوم دادسرای 
عمومی و انقاب ماکو در قبال مبلغ ۱۸ میلیارد ریال و به استناد نامه شماره ۹۸۰۳۴۲ 
مورخ ۱۳98/۰۹/۱۳ شعبه سوم دادسرای عمومی و انقلاب ماکو و باستناد نامه شماره 
۱۳۹۹۰۳۵۰۰۳۸۹۹۷۰۸ مورخ ۱399/۰۸/۱4 شعبه اول اجرای احکام کیفری شهرستان ماکو در 

قبال مبلغ 17/200/000/000 ریال بازداشت می‌باشد.

شناسه آگهی: 2047813
تاريخ انتشار: 1404/08/21

عسگر اسماعیلی 
 سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ماکو

قتل به‌خاطر آبگرمکن سرقتی در تهرانپارس  اعمال قانون بیش از یک میلیون خودرو در تهران 
مرد میانسال وقتی از مسافرت برگشت و متوجه شد آبگرمکن خانه‌اش ناپدید 
شده به تصور اینکه دوستش آن را برداشته با وی اختلاف پیدا کرد اما این 

درگیری با قتل پایان یافت.
به گزارش رکنا، ساعت 7 شب 18 آبان، صدای درگیری و مشاجره از مقابل خانه‌ای 
چهار طبقه در محدوده تهرانپارس به گوش رسید. همسایه‌ها که به دنبال صدا خود را 
به خیابان رسانده بودند مرد جوانی را دیدند که با جسمی نوک تیز شبیه خنجر چند 

ضربه به مرد همسایه زد و فرار کرد. 
وقتی امدادگران اورژانس و پلیس به محل درگیری رسیدند مرگ مرد 50 ساله تأیید 
و گزارش این قتل به بازپرس محسن اختیاری اعلام شد.یکی از دوستان مقتول که در 
صحنه حضور داشت، گفت: مقتول دوستم بود متهم را هم می‌شناختم، او جای درست 

و حسابی برای زندگی نداشت و مثل کارتن‌خواب‌ها بود.
 او از مدتی قبل به خانه مقتول رفت و آمد داشت و گاهی شب‌ها هم همانجا می‌خوابید 
تا اینکه مقتول چند روزی به مسافرت رفت و وقتی برگشت متوجه شد آبگرمکن 

خانه‌اش نیست.
دوستانش به او گفتند وقتی مسافرت بوده متهم به خانه‌اش رفته و آبگرمکن را سرقت 

کرده و فروخته است. 
همین مسأله باعث اختلاف و دعوای بین آنها شد. متهم می‌گفت آبگرمکن را سرقت 
نکرده و به او تهمت زده‌اند.در ادامه تحقیقات، زن همسایه طبقه اول ساختمان نیز گفت: 
پرده خانه‌ام را شسته بودم اما نمی‌توانستم آن را نصب کنم از مقتول که همسایه‌مان 
بود خواستم به خانه‌ام بیاید تا پرده را برایم نصب کند، او هم قبول کرد و داشت پرده 
می‌زد که متهم را از پشت پنجره کوچه دید و در حالی که چوب پرده دستش بود با 

عجله به کوچه رفت.
مرد جوان با دیدن مقتول شروع به اعتراض کرد و گفت چرا به من تهمت زدی؟ مقتول 
هم با عصبانیت گفت آبگرمکن خانه‌ام را پس بده همه می‌گویند تو آن را برده‌ای. متهم 
که عصبانی شده بود با جسمی شبیه چاقو یا خنجر چند ضربه به مرد همسایه زد و فرار 
کرد.با شناسایی هویت عامل جنایت، بازپرس شعبه اول دادسرای امور جنایی پایتخت 
دستور انتقال جسد به پزشکی قانونی و دستگیری عامل قتل را صادر کرد و تحقیقات 

در این خصوص ادامه دارد.

سردار سید ابوالفضل موسوی‌پور، رئیس پلیس راهور تهران بزرگ، اعلام کرد 
که از ابتدای سال تاکنون بیش از یک‌میلیون و ۳۵۰هزار تخلف حادثه‌ساز در 
معابر پایتخت ثبت و اعمال قانون شده است. وی با اشاره به چهار تخلف مهم و 
پرخطر، آمار دقیق آن‌ها را تشریح کرد و نسبت به پیامدهای جدی این رفتارهای 

رانندگی هشدار داد.
سردار موسوی پور گفت: از ابتدای سال تاکنون ۲٫۱۰۴ مورد تخلف حرکات نمایشی مانند 
دور زدن ناگهانی یا حرکت موتورسیکلت روی یک چرخ ثبت شده است. این رفتارها نه‌تنها 
جان راننده را تهدید می‌کند، بلکه می‌تواند در کسری از ثانیه جان عابران و سایر رانندگان 
را نیز به خطر اندازد. همچنین بیش از ۱۶٫۶۰۲ مورد تخلف سرعت غیرمجاز )بیش از ۵۰ 
کیلومتر در ساعت( گزارش شده است. سرعت بالا، زمان واکنش راننده را کاهش داده و 
احتمال وقوع تصادفات مرگبار را چند برابر می‌کند. این تخلف نیز مشمول ۱۰ نمره منفی 
است .وی افزود: در مجموع ۴٫۳۹۵ مورد تخلف سبقت غیرمجاز نیز ثبت شده است. این 
تخلف یکی از اصلی‌ترین عوامل تصادفات رو‌به‌رو در جاده‌های دوطرفه است که معمولاً 
خسارات سنگین و تلفات جانی به‌همراه دارد. و در ادامه بیش از ۸۴٫۰۳۱ مورد اعمال قانون 
حرکت بطور مارپیچ گزارش شده است. حرکت مارپیچ، کنترل خودرو را دشوار کرده و 
باعث ایجاد شرایط ناایمن برای رانندگان دیگر می‌شود.سردار موسوی‌پور تأکید کرد: »این 
چهار تخلف حادثه‌ساز، سهم بزرگی در بروز تصادفات شهری دارند. پلیس راهور تهران 
بزرگ با جدیت در حال برخورد با رانندگان متخلف است و هدف اصلی، ارتقای ایمنی 
ترافیک و کاهش تلفات انسانی است.« سردار موسوی پور افزود: تداوم چنین رفتارهایی 
نه‌تنها خسارات جانی، بلکه هزینه‌های سنگین اقتصادی و اجتماعی برای شهروندان و نظام 
سلامت به همراه دارد.به گفته وی، آموزش فرهنگ رانندگی ایمن از سنین پایین و افزایش 
نظارت هوشمند می‌تواند نقش مهمی در کاهش این آمار ایفا کند.رئیس پلیس راهور تهران 
بزرگ ضمن تأکید بر ضرورت رعایت قوانین و مقررات راهنمایی و رانندگی اعلام کرد: 
رعایت سرعت مجاز، پرهیز از حرکات نمایشی، اجتناب از سبقت غیرمجاز و حرکت منظم 
در مسیرهای تعیین‌شده، از مهم‌ترین الزامات ایمنی ترافیک است. بی‌توجهی به این موارد، 
تهدیدی جدی برای جان رانندگان، سرنشینان و سایر کاربران معابر محسوب می‌شود. از 
تمامی رانندگان انتظار می‌رود با پایبندی به مقررات، نقش مؤثری در ارتقای نظم و امنیت 

ترافیکی و کاهش حوادث ناگوار ایفا کنند.


